

# Smlouva o nájmu dopravního prostředku č. ....

(dále jen „Smlouva“)

## Společnost

ŠkoFIN s.r.o., se sídlem Pekařská 6, 155 00 Praha 5, Česká republika, IČO: 45805369, DIČ: CZ45805369  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 11881 (dále jen „Společnost“)  
Telefonní číslo: +420 224 992 410, email: klient@vwfs.cz

## Klient

Název firmy:  
IČO: DIČ:  
Sídlo firmy:  
Zastoupený:  
Tel.číslo: E-mail:

## Key Account Manažer

Jméno a Příjmení:

## A. Základní parametry Smlouvy

- Společnost přenechává na základě této Smlouvy Klientovi do užívání na určitou dobu motorové vozidlo specifikované níže a Klient motorové vozidlo od Společnosti přijímá do nájmu a zavazuje se platit za užívání motorového vozidla sjednané nájemné.
- Předmětem nájmu je následující motorové vozidlo (dále jen „Předmětné vozidlo“):

### Předmětné vozidlo

Značka/model:	Typ:	Druh: EV
VIN:	RZ:	Palivo: elektřina

- Nájem je sjednán s následujícími podmínkami:

### Doba nájmu

Počet dní: Zahájení nájmu: Ukončení nájmu:

### Podmínky užívání

Maximální povolený denní nájezd: bez limitu km  
Místo převzetí: PIA Prosek, Liberecká 12, 182 00 Praha 8 Místo vrácení: PIA Prosek, Liberecká 12, 182 00 Praha 8

- Klient je povinen platit za užívání předmětného vozidla nájemné, které je vypočteno dle denní sazby nájemného a doby nájmu.

### Nájemné

Nájemné bez DPH denně: Kč Nájemné za dobu nájmu bez DPH celkem: Kč

- Společnost zajistí poskytování následujících pojištění Předmětného vozidla, jejichž cena tvoří součást nájemného:

### Zahrnutá pojištění

- Povinné ručení: Pojišťovna: Allianz Výše krytí: 150 mil./150 mil. Kč  
 Havarijní pojištění: Pojišťovna: Allianz Spoluúcast: 5 %, min. 5000 Kč Územní rozsah: ČR

- Společnost k provozování Předmětného vozidla zajistí Klientovi tyto dodatečné služby:

### Služby

- Tankovací karta: Vydavatel karty: CleverPower a.s. Číslo karty:

**B. Smluvní ujednání****Smlouva o nájmu předmětného vozidla**

Společnost a Klient uzavírají tuto Smlouvu jako smlouvu o nájmu dopravního prostředku v souladu s ustanovením § 2321 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

**Doba nájmu**

Smlouva se uzavírá na dobu určitou stanovenou v části A. této Smlouvy. Nájem Předmětného vozidla začíná okamžikem uzavření této Smlouvy a končí uplynutím sjednané doby nájmu.

Prodloužení doby nájmu Předmětného vozidla je možné pouze dohodou Smluvních stran, kterou lze uzavřít i elektronicky.

Obnova nájmu postupem de § 2230 odst. 1 občanského zákoníku se pro tuto Smlouvu neuplatní.

**Fakturační a platební podmínky**

Klient je povinen platit Společnosti nájemné ve výši uvedené v této Smlouvě. K nájemnému bude připočtena DPH ve výši dle platných právních předpisů.

Nájemné bude Klientem hrazeno na základě faktury vystavené Společností po uplynutí doby nájmu. Pro vyloučení jakýchkoli pochybností se ujednává, že zdanitelné plnění u nájmu předmětného vozidla se považuje za uskutečněné posledním dnem sjednané doby nájmu, v případě prodloužení sjednané doby nájmu posledním dnem prodloužené doby nájmu.

Faktura na nájemné vyúčtovaná na základě této Smlouvy bude splňovat náležitosti daňového dokladu dle platných obecně závazných právních předpisů. V opačném případě je Klient oprávněn Společnosti fakturu vrátit k zajištění opravy. Splatnost opravené faktury nastává čtrnáct (14) kalendářních dnů od data jejího doručení Klientovi.

Nájemné bude Klientem hrazeno bezhotovostním způsobem na bankovní účet Společnosti uvedený na faktuře, přičemž variabilním symbolem je v číslo faktury. Klient je povinen uhradit nájemné nejpozději do čtrnácti (14) kalendářních dnů od data doručení faktury, případně do jiného data uvedeného na faktuře jako datum splatnosti. Za datum úhrady se považuje datum připsání příslušné částky na bankovní účet Společnosti.

Tyto fakturační a platební podmínky jsou platné i pro všechna ostatní fakturovaná plnění dle této Smlouvy.

V případě prodloužení Klienta s úhradou jakékoli platby dle této Smlouvy je Klient povinen zaplatit Společnosti smluvní úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení od prvního dne prodlení do dne skutečné úhrady dlužné platby. Společnost uplatní nárok na smluvní úrok z prodlení vystavením faktury.

**Předání a vrácení Předmětného vozidla**

Předmětné vozidlo je Klientovi předáno v den zahájení nájmu uvedený v části A. této Smlouvy. Společnost při předání Předmětného vozidla předává Klientovi k Předmětnému vozidlu současně také jednu sadu klíčů, uživatelský manuál výrobce, osvědčení o registraci vozidla (ORV), Driver-set a doklad o pojištění (tzv. zelenou kartu). O předání Předmětného vozidla Klientovi je vyhotoven Protokol o předání vozidla.

Společnost se zavazuje předat Klientovi Předmětné vozidlo v dobrém technickém stavu. Veškeré zjištěné vady, poškození nebo závady Předmětného vozidla musí Klient uplatnit při převzetí Předmětného vozidla a musí být zaznamenány v Protokolu o předání vozidla. Za jakékoliv poškození Předmětného vozidla, které není uvedeno v Protokolu o předání vozidla, odpovídá Klient. Klient přebírá Předmětné vozidlo s plně nabitými bateriemi.

Klient je povinen vrátit Společnosti Předmětné vozidlo na místě a v době stanovené v části A. této Smlouvy. Předmětné vozidlo se vrací v pracovní den v běžné pracovní době Společnosti (9.00 – 17.00 hod). Současně s vrácením Předmětného vozidla je Klient povinen vrátit Společnosti vše, co v souvislosti s převzetím a užíváním Předmětného vozidla podle Smlouvy převzal, tj. klíče od Předmětného vozidla, osvědčení o registraci vozidla (ORV), Driver-set, zelenou kartu, návod k obsluze a tankovací kartu. O vrácení Předmětného vozidla a dalších věcí Klientem je vyhotoven Protokol o vrácení vozidla.

Klient je povinen vrátit Předmětné vozidlo s bateriemi nabitými minimálně na 95% jejich kapacity. V případě porušení této povinnosti zajistí plné nabití baterií Předmětného vozidla Společnost na náklady Klienta. Klient je povinen zaplatit Společnosti cenu spotřebované elektřiny (pohonných

hmot) na plně dobíjení baterií a dále manipulační poplatek ve výši 600,- Kč bez DPH. Společnost uplatní cenu elektřiny a manipulační poplatek vystavením faktury.

Klient je povinen vrátit Předmětné vozidlo ve stavu, v jakém jej převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení (dle sjednané doby nájmu a povoleného nájezdu za dobu nájmu). Vozidlo musí být ve stavu umožňujícím provedení prohlídky při vrácení, zejména musí být čisté (exteriér i interiéru) a suché a volně přístupné do všech částí (zejména do kabiny, motorového i zavazadlového prostoru). Pokud Klient přistaví Předmětné vozidlo ve stavu, který provedení prohlídky neumožňuje, Společnost Předmětné vozidlo uvede do stavu, který provedení prohlídky umožňuje (Klient je dále povinen uhradit společnosti náklady na mytí a čištění Předmětného vozidla ve výši 1.500,- Kč bez DPH). V tomto případě Klient odpovídá v plném rozsahu i za vady Předmětného vozidla zjištěné po jeho vrácení na základě dodatečné prohlídky po odstranění nedostatků stavu Předmětného vozidla, a to i když tyto vady nejsou uvedeny v Protokolu o vrácení vozidla.

Dostane-li se Klient do prodlení s vrácením Předmětného vozidla, bude povinen zaplatit Společnosti náhradu za užívání Předmětného vozidla ve výši denní sazby nájemného za každý den prodlení až do vrácení Předmětného vozidla (dále jen „Náhrada za nadměrnou dobu užívání“). K náhradě za nadměrnou dobu užívání Předmětného vozidla bude připočtena DPH ve výši dle platných právních předpisů. Společnost uplatní nárok na Náhradu za nadměrnou dobu užívání Předmětného vozidla vystavením faktury. Vrácení Předmětného vozidla Klientem později, než v době dohodnuté v této Smlouvě, představuje podstatné porušení této Smlouvy a Klient je povinen za porušení této povinnosti uhradit Společnosti smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč. Společnost uplatní nárok na smluvní pokutu vystavením faktury.

Nevrátí-li Klient Předmětné vozidlo v řádném stavu stanoveném v této Smlouvě pro jeho vrácení při ukončení nájmu, je Klient povinen zaplatit Společnosti částku odpovídající běžným nákladům na odstranění vad, pro které Předmětné vozidlo neodpovídá požadovanému stavu pro vrácení (a to bez ohledu na to, zda Společnost tyto vady odstraní či nikoli) a nahradit Společnosti případně i jinou škodu tím způsobenou, ledaže je částkou na odstranění vad již kryta. Nevrátí-li Klient Společnosti příslušenství nebo dokumentaci k Předmětnému vozidlu, je Klient povinen zaplatit Společnosti částku odpovídající běžným nákladům na znovupořízení chybějícího příslušenství, dokumentů či jiných věcí (a to bez ohledu na to, zda Společnost chybějící příslušenství, dokumenty či jiné věci pořídila či nikoliv), a nahradit Společnosti případně i jinou tím způsobenou škodu, ledaže je částkou na jejich znovupořízení již kryta.

Pokud Klient Předmětné vozidlo Společnosti včas nevrátí, je Společnost oprávněna Předmětné vozidlo zajistit a odebrat Klientovi. Veškeré náklady Společnosti na odebrání Předmětného vozidla (včetně případných nákladů Společnosti na vymáhací agenturu) jdou k tíži Klienta a Společnost má právo je Klientovi vyúčtovat.

**Práva a povinnosti**

Společnost je po celou dobu trvání Smlouvy výlučným vlastníkem Předmětného vozidla. Jakmile Klient Předmětné vozidlo převezme, může je užívat po sjednanou dobu a za podmínek stanovených touto Smlouvou. Předmětné vozidlo nesmí být použito jiným než běžným způsobem, tj. nesmí být použito např. k rychlostní jízdě, soutěžení, přepravě nebezpečných látek nebo cvičným jízdám. Klient plně odpovídá za škodu způsobenou použitím Předmětného vozidla způsobem jiným než běžným. Užívá-li Klient Předmětné vozidlo způsobem jiným než běžným, jedná se o podstatné porušení této Smlouvy a Společnost je oprávněna od této Smlouvy odstoupit.

Klient je oprávněn Předmětné vozidlo používat pouze na území České republiky. Cesta s Předmětným vozidlem mimo území ČR je možná pouze s předchozím písemným souhlasem Společnosti. V případě porušení této povinnosti je klient povinen zaplatit Společnosti smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč. Společnost uplatní nárok na tuto smluvní pokutu vystavením faktury. Společnost je z důvodu porušení této povinnosti oprávněna od této Smlouvy odstoupit.

Klient se při užívání Předmětného vozidla musí chovat tak, aby nedošlo ke vzniku práv třetích osob k Předmětnému vozidlu. Klient nesmí s

Předmětným vozidlem jakkoli disponovat v rozporu s účelem Smlouvy (např. prodat, zastavit, darovat, pronajmout / podnajímat, vypůjčit třetí osobě), kromě svěřeni Předmětného vozidla k jízdám svých zaměstnanců, statutárních orgánů nebo členů statutárního orgánu.

Klient je povinen Společnosti okamžitě ohlásit uplatnění nároků třetích osob na Předmětné vozidlo, odcizení Předmětného vozidla, poškození nebo ztrátu Předmětného vozidla. Klient nese náklady na obranu (ochranu) proti prosazování nároků třetích osob, ledaže byly zaviněny Společností.

Klient je povinen zabezpečit Předmětné vozidlo proti krádeži, poškození nebo zásahu třetích osob, které nejsou oprávněny užívat Předmětné vozidlo. Klient nebo jím určený řidič zejména nesmí zanechat v zaparkovaném vozidle klíče nebo doklady od Předmětného vozidla a při opuštění Předmětného vozidla musí být Předmětné vozidlo řádně uzamknuto. Porušení některé z těchto povinností je považováno za podstatné porušení Smlouvy.

Klient je povinen udržovat Předmětné vozidlo ve stavu, v jakém je převzal. Klient je povinen před každým použitím Předmětného vozidla přezkontrolovat jeho technický stav. K technickým zásahům na Předmětném vozidle jsou oprávněny pouze autorizované servisy. Klient sám není oprávněn k technickým zásahům na Předmětném vozidle, kromě běžné údržby dle instrukcí výrobce (výměna žárovek apod.).

Vyskytne-li se na Předmětném vozidle jakákoliv závada nebo hlásí-li palubní systém Předmětného vozidla poruchu či závadu, je Klient povinen neprodleně informovat Společnost a umožnit provedení oprav, údržby nebo servisní prohlídky Předmětného vozidla; Klient je povinen strpět omezení v užívání Předmětného vozidla v rozsahu nutném pro jejich provedení. V případě poruchy fungování počítače ujetých kilometrů upozorní Klient na tuto skutečnost Společnost. Klient nesmí měnit údaje či jinak zasahovat do počítače ujetých kilometrů.

Klient je povinen plnit všechny závazky vyplývající z provozu a požadavků na běžnou údržbu Předmětného vozidla dle pokynů výrobce Předmětného vozidla (uživatelský manuál k provozu vozidla) a podmínek stanovených v Driver setu.

Při užívání Předmětného vozidla je Klient povinen dodržovat, resp. pokud Předmětné vozidlo užívá třetí osoba tak zajistit, že tato osoba bude dodržovat, platné právní předpisy (zejména povinnosti dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích). Klient hradí veškeré pokuty nebo jiné sankce udělené příslušnými orgány policie, státní správy nebo samosprávy v souvislosti s používáním Předmětného vozidla Klientem v rozporu s příslušnými předpisy, a to i v případě, že budou vyměřeny po ukončení této Smlouvy. Pokud je v takovém případě pokuta nebo jiná sankce vyměřena přímo Společnosti jako provozovateli vozidla, je Společnost oprávněna pokutu nebo jinou sankci bez dalšího uhradit (např. určenou částku dle § 125h zák. č. 361/2000 Sb.) a veškeré náklady spojené s úhradou této pokuty nebo jiné sankce přeučtovat Klientovi; Společnost není povinna Klienta o vyměřené pokutě předem informovat.

Klient je povinen zajistit, že při užívání Předmětného vozidla bude v souladu s podmínkami stanovenými v Driver setu postupovat každý uživatel (řidič) Předmětného vozidla.

#### **Odpovědnost za škodu**

Za škodu na Předmětném vozidle (zejména za zničení, ztrátu, poškození a znehodnocení Předmětného vozidla a jeho vybavení) odpovídá Klient Společnosti objektivně, tzn. bez ohledu na míru jeho zavinění; to neplatí v rozsahu, v jakém škodu zavinila Společnost. Klient odpovídá za veškeré škody způsobené na Předmětném vozidle nebo škody způsobené v souvislosti s užíváním Předmětného vozidla v době od převzetí Předmětného vozidla do jeho vrácení Společnosti. Klient takto odpovídá za veškeré škody na Předmětném vozidle i tehdy, pokud k nim dojde užíváním Předmětného vozidla třetí osobou nebo v souvislosti s jednáním třetí osoby. Škodu, za kterou takto odpovídá, je Klient povinen Společnosti na její výzvu bez zbytečného odkladu nahradit.

Klient je odpovědný za veškerý svůj majetek či majetek třetích osob umístěný nebo uložený v Předmětném vozidle. Klient se zavazuje, že případné škody způsobené třetími osobám v souvislosti s užíváním Předmětného vozidla Klientem, nahradí v plném rozsahu Klient, nebude-li uhrazena z pojištění.

Za přímé a nepřímé škody a ušlý zisk vzniklý Klientovi nebo jiným osobám použitím Předmětného vozidla, přerušením jeho použití nebo jeho odejmutím Společnost Klientovi jen tehdy, jestliže byly způsobeny

opomenutím povinností Společnosti vyplývajících z této Smlouvy. Výše škody, za kterou v souhrnu Společnost může odpovídat dle této Smlouvy, je omezena nejvýše do částky nájemného skutečně uhrazeného Klientem za užívání Předmětného vozidla. Společnost neodpovídá za škodu či ušlý zisk Klienta, či jiné osoby v souvislosti s případnou nemožností dočasně či trvale užívat Předmětné vozidlo.

#### **Pojištění**

Společnost zajistí k Předmětnému vozidlu na sjednanou dobu nájmu poskytování Zahrnutých pojištění a Klient se zavazuje uhradit Společnosti cenu Zahrnutých pojištění. Cena Zahrnutých pojištění je součástí nájemného.

Při pojistné události se škodou jakékoliv výše je Klient povinen okamžitě informovat Společnost a sdělit jí předpokládaný rozsah škody. Postup, jakým má Klient postupovat při pojistné události, je upraven v Driver setu.

Neuhradí-li pojišťovna škodu na Předmětném vozidle vzniklou během doby nájmu buď vůbec nebo v plném rozsahu, nahradí Klient Společnosti celou škodu nebo její neuhrazenou část. Škodu na Předmětném vozidle, která není kryta Zahrnutým pojištěním (zejména škoda odpovídající spoluúčasti podle pojistné smlouvy, škoda, na kterou se pojistná smlouva nevztahuje či škodní události vyloučené z pojištění), je povinen nahradit Společnosti v plném rozsahu Klient. Náhradu škody je v těchto případech Klient povinen uhradit do deseti (10) dnů od předložení vyúčtování Společnosti.

#### **Tankovací karta**

Společnost jako komisionář se zavazuje zajistit pro Klienta jako komitenta vlastním jménem na účet Klienta možnost nákupu pohonných hmot (elektrické energie) určených k provozu Předmětného vozidla a případně dalších zboží a služeb (pohonné hmoty, zboží a služby dále též jen „PHM“) a bezhotovostní úhradu nakoupených PHM prostřednictvím tankovací, resp. dobíjecí karty (dále též jen „tankovací karta“). Možnost nákupu PHM a bezhotovostní úhrada nakoupených PHM se řídí obchodními podmínkami vydavatele karty a typem tankovací karty. Společnost nijak neodpovídá (zejména neručí) za kvalitu ani dostupnost služeb poskytovaných vydavatelem karty nebo jeho obchodními partnery a ani za plnění jiných jejich povinností.

Společnost předá Klientovi tankovací kartu při předání Předmětného vozidla; tankovací karta je vydána na jméno Společnosti a (zpravidla) registrační značku Předmětného vozidla; současně Společnost Klientovi sdělí PIN tankovací karty.

Klient je oprávněn používat tankovací kartu pouze v souladu s obchodními podmínkami vydavatele karty a typem karty k nákupům PHM a bezhotovostní úhradě těchto nákupů. Vlastníkem PHM nakoupených prostřednictvím karty se jako komitent stává přímo Klient. Z důvodu pravidelné kontroly spotřeby pohonných hmot je Klient povinen zaznamenávat při nákupu pohonných hmot skutečný stav tachometru Předmětného vozidla. Všechna další práva spojená s držením či užíváním tankovací karty vykonává Společnost; Společnosti též náleží případný prospěch plynoucí z toho, že Společnost zajistí nákup PHM Klientem za výhodnějších podmínek, než jaké jsou stanoveny v ceníku dodavatele (zejména výhodněji než za maloobchodní ceny účtované dodavatelí PHM v okamžiku nákupu; tento případný prospěch je odměnou Společnosti za komisionářské služby zprostředkování nákupu PHM klienty Společnosti).

Cenu za PHM nakoupené Klientem prostřednictvím tankovací karty (ve výši odpovídající maloobchodním cenám účtovaným dodavatelí PHM v okamžiku nákupu) a poplatek za užívání karty je povinna zaplatit vydavatelé karty Společnost. Klient je povinen Společnosti částku odpovídající této ceně a poplatkům nahradit. Náhrada je splatná na základě faktury – Daňového dokladu – vystavovaného Klientovi Společností kdykoliv poté, co se pronajímatel o takovém použití tankovací karty dozví. Klient je povinen nahradit Společnosti i jakékoli další náklady (např. i ceny za neoprávněné nákupy a poplatky s úhradou těchto cen spojené), škody či jiné újmy vzniklé Společnosti v souvislosti s tankovací kartou. Náhrady nejsou zahrnuty v odměně podle předchozího odstavce. Veškeré další povinnosti spojené s držením a užíváním tankovací karty plní za Společnost Klient.

Nestanoví-li obchodní podmínky vydavatele karty jinak, jsou spolu s Klientem oprávněny používat kartu i osoby, které mohou jako řidič podle této Smlouvy používat Předmětné vozidlo; jen těmto osobám je Klient též oprávněn sdělit PIN karty. Klient, jakož i jiné osoby oprávněné užívat tankovací kartu, jsou povinni chránit tankovací kartu (a PIN karty) před

#### **ŠkoFIN s.r.o. | VOLKSWAGEN FINANCIAL SERVICES**

sídlem  
Pekařská 6 IČ: 45805369  
155 00 Praha 5 DIČ: CZ 45805369  
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 11881.

**korespondenční adresa**  
**VOLKSWAGEN FINANCIAL SERVICES** T +420 224 992 410  
**Evropská 866/63** E klient@vwfs.cz  
**160 00 Praha 6** W vwfs.cz

poškozením, ztrátou, zničením či zneužitím (zejména též tankovací kartu nenechávat v Předmětném vozidle). Bez ohledu na užívací právo jiných osob odpovídá za případné zneužití tankovací karty vždy Klient.

V případě ztráty, odcizení tankovací karty nebo vyzrazení kódu PIN nepovolané osobě je Klient povinen neprodleně tuto skutečnost oznámit Společnosti a vydavateli karty, který tankovací kartu zablokuje pro další použití. Náklady spojené se zablokováním tankovací karty a vydáním nové tankovací karty nese Klient.

Dojde-li k zániku Smlouvy nebo vyzve-li k tomu Klienta Společnost, je Klient povinen tankovací kartu neprodleně vrátit Společnosti; to platí i v dalších případech, pro které stanoví obchodní podmínky vydavatele karty povinnost tankovací kartu vrátit vydavateli. Společnost je ve všech těchto případech oprávněna tankovací kartu zablokovat.

Nestanoví-li tyto podmínky jinak anebo není-li jinak sjednáno ve Smlouvě:

- Společnosti nelze v souvislosti s tankovací kartou udělovat žádné pokyny,
- Společnost není povinna zpravovat Klienta o okolnostech, které mohou mít vliv na změnu komitentova příkazu, resp. pokynu,
- Společnost není povinna zpravovat Klienta o plnění jeho příkazu
- Společnost není povinna postupovat Klientovi práva nabytá v souvislosti s poskytováním služby využívání tankovací karty ani Klientovi vydat, co přitom získala,
- Společnost není povinna použít třetí osobu, nemůže-li služby k využívání tankovací karty poskytovat sama,
- na pohledávku ze smlouvy s vydavatelem tankovací karty se v poměru Klienta ke Společnosti nehledí jako na Klientovu pohledávku,
- nesplní-li vydavatel karty svou povinnost, není Společnost povinna splnění této povinnosti vymáhat, může však právo odpovídající této nesplněné povinnosti převést Klientovi; Klient s takovým převodem vyslovuje sjednáním Služby pohonně hmoty souhlas,

#### **Závěrečná ustanovení**

Společnost je oprávněna od této Smlouvy odstoupit, pokud je prohlášen úpadek Klienta, Klient vstoupí do likvidace nebo je nařízena exekuce majetku Klienta nebo Klient porušuje své povinnosti z této Smlouvy. Odstoupení je účinné jeho předáním nebo doručením Klientovi.

Dle § 630 občanského zákoníku se pro veškerá práva a povinnosti, která vznikla či vzniknou ze Smlouvy, uplatní delší promlčecí lhůta. Promlčecí lhůta u práv vyplývajících ze Smlouvy činí deset (10) let ode dne, kdy právo mohlo být uplatněno poprvé.

Žádným ustanovením o smluvní pokutě obsaženým v této Smlouvě není dotčeno právo Společnosti na náhradu škody vzniklé Společnosti v důsledku porušení této Smlouvy Klientem. Je-li ve Smlouvě sjednáno více sankčních povinností spojených s porušením jedné a téže povinnosti, lze se domáhat splnění všech těchto sankčních povinností současně.

Pro spory mezi Společností a Klientem vzešlé ze Smlouvy je příslušný soud v místě sídla Společnosti.

Smluvní strany se dohodly, že právní vztah založený Smlouvou se v neupravených otázkách řídí obecnými právními předpisy.

Smluvní strany se dohodly, že Společnost bude doručovat písemnosti Klientovi obyčejným dopisem na adresu uvedenou ve Smlouvě. Klient je povinen zajistit, že bude schopen nepřetržitě přebírat doručovanou poštu na jím určené adrese. Písemnost došlá na adresu určenou Klientem se považuje za doručenu, pokud je Klientovi doručována v souladu s touto Smlouvou, třetí den po odeslání, a to i v případě, že si Klient písemnost nepřevzme.

V případě, že má Klient zřízenou datovou schránku, je Společnost oprávněna doručovat písemnosti Klientovi v elektronické podobě dodáním do jeho datové schránky. Pro doručování datovou schránkou se uplatňují pravidla stanovená zákonem, včetně uplatnění fikce doručení.

Klient žádá a souhlasí s tím, aby po celou dobu trvání Smlouvy Společnost komunikovala s Klientem rovněž prostřednictvím prostředků komunikace na dálku (tzn. zejména e-mailem a SMS). Zpráva zasílaná elektronickou poštou se považuje za doručenu, jakmile Klient potvrdí obdržení této zprávy, nejpozději však prvním pracovním dnem následujícím po odeslání elektronické zprávy na emailovou adresu Klienta.

Společnost je oprávněna účtovat si za administrativní úkony týkající se Smlouvy poplatky stanovené v ceníku administrativních úkonů, který Společnost za tímto účelem vydala a který je, průběžně aktualizovaný, dostupný na internetových stránkách Společnosti: <https://www.vwfs.cz/content/dam/bluelabel/valid/www-vwfs-cz/dokumenty-ke-stazeni/ostatni-dokumenty-ke-stazeni/VWFS-cenik-ukonu.pdf> (dále jen „Ceník“).

Společnost stanovuje podmínky pro užívání Předmětného vozidla v Driver setu, kterým se rozumí složka pro řidiče s uvedením příslušných kontaktů, postupů a informací k používání Předmětného vozidla a řešení nehod a pojistných událostí. Driver set je předán Klientovi při předání vozidla.

Klient prohlašuje, že na sebe přebírá nebezpečí změny okolností podle § 1765 odst. 2 občanského zákoníku, a výslovně vylučuje použití § 1765 odst. 1 občanského zákoníku. Ust. § 2325 odst. 2 občanského zákoníku se pro tuto Smlouvu neuplatní. Smluvní strany prohlašují, že žádná z nich se nepovažuje za slabší stranu ve vztahu k druhé Smluvní straně dle příslušných ustanovení občanského zákoníku.

Ne vymahatelnost či neplatnost kteréhokoliv ustanovení této Smlouvy nebude mít vliv na vymahatelnost či platnost zbývajících ustanovení této Smlouvy.

V Praze dne

za ŠkoFIN, s.r.o.  
Obchodní zástupce:  
Pověřená osoba:

Podpis

V Praze dne

za Klienta:  
Název:  
Zástupce:

Podpis